                      Заявки на лекарственные средства и ИМН на 2020 год

Запрос ценовых предложений на изделий медицинского назначения
КГП на ПХВ «Атырауский городской родильный дом» Управления здравоохранения Атырауской области объявляет о начале проведения закупа способом запроса ценовых предложений (далее – ценовой закуп) по закупкам следующих товаров (изделий медицинского назначения): 

	Лот
	Наименование
	Ед.изм.
	Объем закупа
	Суммы запланированная для закупа

	1
	СТЕРИЛИЗАТОР ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ
Описание:  Стерилизатор паровой предназначен для стерилизации паром под давлением перевязочных материалов, хирургических инструментов, хирургических перчаток и других медицинских принадлежностей, не портящихся при воздействии на них паром. Стерилизационная камера и парогенератор изготовлены из высоколегированной нержавеющей стали и являются единой сварной конструкцией. После стерилизации медицинские материалы подвергаются вакуумной сушке в стерилизационной камере.

Преимущества стерилизатора  перед старыми моделями: наличие нового укороченного режима стерилизации (0,22 МПа, 134°С - 5 минут); наличие дополнительного контактного термометра, а также таймера, для более удобной индивидуальной настройки температурных и темпоральных параметров режимов стерилизации; более удобное для пользователя боковое расположение контрольных приборов, позволяющее легко контролировать операции, производимые кранами управления; наличие теплоизоляционных чехлов на ручках кранов управления, что уменьшает риск получения ожога персоналом в процессе эксплуатации прибора; шарнирное крепление двери камеры на траверсе, позволяющее вне зависимости от неровностей пола, степени износа прокладки и других неблагоприятных факторов быть всегда плотно прижатой по всему периметру загрузочного отверстия камеры.
Технические характеристики стерилизатора        
 Объем стерилизационной камеры, дм3 (л):  100

 Рабочее давление пара в камере, кгс/см2, не более: 2,2

 Максимальная температура пара, °С:  134

 Режим стерилизации: любой в диапазоне от 105°С до 132°С

 Управление: полуавтоматическое

 Удаление воздуха:  гравитационное

 Сушка: вакуум

 Род тока: переменный, трехфазный

 Напряжение, В: 380

 Частота тока, Гц: 50

 Потребляемая мощность, кВт: 12

Габаритные размеры стерилизатора, мм:

 высота - 1330

 ширина - 710

 длина - 1500

 Масса, кг: 230

 Комплектация: КСК-18 - 4 шт

Регистрационное удостоверение в Республике Казахстан:  РК-МТ-7№001183 от 21.08.2013г.
Установка, подключение и обучение.
	шт
	1
	2 100 000,00


Закупка осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства РК № 1729 от 30.10.2009 г.
Адрес Заказчика: г. Атырау, мкр. Алмагуль25;
Товар(ы) должны поставляться: г. Атырау, мкр. Алмагуль 25                                        
График поставок: в течении 30 (тридцати) календарных дней после подписания договора.                                                                                                                              Условия поставок на условиях ИНКОТЕРМС 2000: DDP;
Место представления (приема) документов: г. Атырау, мкр. Алмагуль 25, (здание КГП на ПХВ «Атырауского городского родильного дома» Управления здравоохранения Атырауской области, Отдел государственного закупа;
Окончательный срок подачи ценовых предложений: по 20 февраля 2020 г. в 17.30 ч. включительно;
Дата, время и место вскрытия конвертов с ценовыми предложениями: 21 февраля 2020 г., в 11.00 ч., в кабинете Отдела государственного закупа КГП на ПХВ «Атырауского городского родильного дома» Управления здравоохранения Атырауской области.

